

Долгосрочная стажировка студентов КРСУ



В рамках сотрудничества с Кыргызско-Российским Славянским университетом (КРСУ) в Инженерно-строительном институте с сентября проходит долгосрочная стажировка студентов КРСУ.

В Высшей школе дизайна и архитектуры обучается пять студентов по образовательной программе бакалавриата «Дизайн архитектурной среды».

В осеннем семестре студенты осваивают компетенции по четырем базовым дисциплинам.

На дисциплине «Комплексное архитектурно-дизайнерское проектирование» студенты изучают требования к разработке и оформлению архитектурно-дизайнерского концептуального проекта, проектируют общественное пространство городской среды и участвуют в конкурсе проектов «ПОЛИТЕХ-территория притяжения», в рамках которого разрабатывают эскизное предложение архитектурно-ландшафтной организации территории кампуса СПбПУ.





На дисциплине «История архитектуры и дизайна» студенты изучают язык архитектурного проектирования через знакомство с основными направлениями архитектурной мысли и творчеством ведущих архитекторов и мастеров дизайна XIX-XX вв.

Одна из самых интересных специализированных дисциплин «Проектная графика и 3D визуализация» направлена на изучение компьютерного программного обеспечения для моделирования и фотореалистической визуализации объектов в 3D формате разной сложности, интерьерных и экстерьерных сцен.

Также студенты осваивают разные техники, применяемые в живописи и методы построения цветовых композиций на основе простых и сложных многопредметных натюрмортов на дисциплине "Живопись".